

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Освітньо-професійна програма розроблена на факультеті енергетики і комп'ютерних технологій Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного викладачами випускових кафедр, представниками здобувачів вищої освіти та роботодавців. При її складанні враховано вимоги Закону України «Про вищу освіту», стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня спеціальності «141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», інших державних нормативних документів та внутрішніх положень закладу вищої освіти.

Актуальність програми обумовлена потребою держави у кваліфікованих фахівцях з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. Особливо така необхідність постає в умовах відновлення і раціональної експлуатації зруйнованих та пошкоджених об'єктів електроенергетичної галузі, а також в умовах модернізації існуючих виробництв та їх подальшого обслуговування із застосуванням новітніх технологій.

Освітньо-професійна програма має логічну будову, характеризується чітко продуманою та збалансованою структурою, містить нормативну та варіативну частини, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки, спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, а також сприяє доступності формування індивідуальної освітньої траєкторії студента.

Метою програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, що передбачає застосування теорій і методів фізики та інженерних наук і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Для досягнення поставленої мети у програмі визначено компетентності, які мають набути здобувачі вищої освіти, та програмні результати навчання, якими вони мають оволодіти. Позитивною рисою є виділення регіонального контексту. Обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим та дозволяє забезпечити формування заявлених програмних компетентностей та результатів. У цілому програма релевантна сучасним тенденціям технічної освіти та запитам потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має комплексний характер, відповідає чинним вимогам вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес при підготовці фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Рецензент:

Керівник департаменту з планування ремонтів та управління надійністю тепломеханічного та електричного обладнання ТОВ "ДТЕК КУРАХІВСЬКА ТЕС",
м. Курахове



Роман КРАВЧЕНКО